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Nastavni plan i program za školsku godinu 2014./2015. u potpunosti je realiziran. Većih 
poteškoća pri ostvarivanju nastavnog plana i programa nije bilo. Fond sati u potpunosti je 
realiziran na bazi 35 tjedana. 

Prethodnih je godina pozitivno djelovalo na rasterećenje učenika predmetne nastave 
uvođenje blok sati iz hrvatskog jezika te likovne i tehničke kulture pa je ta praksa nastavljena i 
ove školske godine.  

 
Suradnja s roditeljima je zadovoljavajuća. 
 
Radom i postignućima u redovnoj i  izbornoj nastavi možemo biti zadovoljni. 
Izborna nastava organizirana je iz vjeronauka za 584 učenika u 37 skupina. 
Izborna nastava njemačkoga jezika organizirana je za 184 učenika u 10 skupina.  
Izborna nastava informatike organizirana je za 157 učenika u  14 skupina. 

Postignutim uspjehom učenika možemo biti zadovoljni. Srednja ocjena škole je 4,41 
(98,67% prolaznost). U razrednoj je nastavi srednja ocjena 4,59 (99,72% prolaznost) dok je u 
predmetnoj nastavi 4,20 (97,17% prolaznost). 

U predmetnoj je nastavi 6 učenika upućeno na dopunsku nastavu sa 6 negativnih ocjena iz 
2 predmeta. Negativne ocjene su iz matematike (1) i hrvatskog (5). Svi su učenici s uspjehom 
popravili negativne ocjene na dopunskoj nastavi od 24. do 30. lipnja 2015. 
  U školskoj godini 2014./2015. učenici su izostali ukupno 35 073  nastavnih sati od čega je 
33 062 sati opravdano i 2 011 sati neopravdano. 

Za odličan uspjeh i uzorno vladanje pohvaljeno je 198 učenika (RN-114; PN-84). 
Posebnim priznanjima za odličan uspjeh i uzorno vladanje tijekom svih osam godina školovanja, 
nagrađeno je 29 učenika osmih razreda.  

Pedagoškom mjerom kažnjen je sljedeći broj učenika: opomenom razrednika 20 učenika, 
ukorom Razrednog vijeća 10 učenika i strogim ukorom Učiteljskog vijeća 8 učenika. 

U područnom odjelu Osnovne glazbene škole pri OŠ M. P. Katančića ove je godine 
nastavu pohađalo 119 učenika u 6 razrednih odjela.  

Prolaznost učenika u glazbenoj školi je 98,32%. Opći uspjeh glazbene škole je 4,48%. 
Dva učenika su ostala neocijenjena. Učenici su izostali ukupno 1 407 sati od čega 1359 sati 
opravdano i 48 sati neopravdano. 

Pohvaljeno je 39 učenika, opomena razrednika i ukora Razrednog vijeća nije bilo, a strogi 
ukor Učiteljskog vijeća dobio je jedan učenik. 

 
U izvannastavne aktivnosti bilo je uključeno 326 učenika, a u izvanškolske aktivnosti 

507 učenika. Škola je i ove školske godine ostvarila dobru suradnju s valpovačkim izviđačkim 
odredom «Iovallios», Zajednicom tehničke kulture, Crvenim križem, Društvom «Naša djeca» 
grada Valpova, Gradskim mažoretkinjama, Dobrovoljnim vatrogasnim društvom, HAKUD-om 
Valpovo 1905.  te sportskim klubovima.  

Realiziran je i projekt „Zajedno više možemo“ u sklopu preventivnih programa Odjela za 
prevencije PP Osijek. Dobra je suradnja ostvarena i s valpovačkim kontakt-policajcem. Program 
prevencije zlouporabe sredstava ovisnosti i Program aktivnosti za sprečavanje nasilja među 
djecom i mladima realiziran je kroz sate razrednih odjela putem radionica kao i projekti Vrtim 
zdravi film te Škola u šumi, šuma u školi. Nastavljena je dobra suradnja sa Savjetovalištem za 
prevenciju ovisnosti pri Društvu Crvenog križa grada Valpova putem radionica za učenike osmih 
razreda koje su vodili članovi tima za prevenciju ovisnosti. 

Ove su godine realizirani brojni humanitarni projekti i akcije: u više navrata su se 
skupljala financijska sredstva za UNICEF-ov projekt Škole za Afriku. Škola je realizirala i 
projekt Anđeli, Kad se male ruke slože, Obiteljsko stablo te Festival znanosti. Učenici i učitelji 



su sudjelovali i u projektu Večer matematike, festivalu alternativnih oblika rehabilitacije Zvono: 
Zvoni zvono te volonterskom projektu Zrno 2. 
 

Učenici naše škole postigli su zapažene rezultate na županijskim i državnim natjecanjima. 
NATJECANJA ZNANJA 
Engleski jezik: Sara Šrepfler, 8.b; mentor: Ingrid Vučički, 2. mjesto na županijskom nat. 
Geografija: Saša Bosanac, 5.a; mentor: Vladimir Milošević, 3. mjesto na žup. natjecanju 
Tehnička kultura: Alen Arambašić, 7.d; mentor: Biljana Pantoš, Zvonimir Hajnc – 3. mjesto na 
žup. natjecanju 
Biologija: Sonja Blažević, 7.c; mentor: Ivka Bušić – 3. mjesto na žup. natjecanju 
SPORTSKA NATJECANJA 
GIMNASTIKA (DJEVOJČICE) 
2. mjesto na žup. natjecanju; mentor: Zlatko Ištvanović 
Latica Kučinac, 6.c, Leona Kopjar, 5.a, Ana Bošnjak, 4.b, Lana Maltar, 5.d, Lea Pendić, 7.d 
GIMNASTIKA (DJEČACI) 
2. mjesto na žup. natjecanju; mentor: Miroslav Birovljević 
Mihael Tibinac, 7.a, Domagoj Gvozdić, 5.c, Niko Lovrić, Marko Bošnjak, 2.a 
 
Državno natjecanje zborova u Varaždinu 

Zbor Osnovne škole M. P. Katančića – 2. nagrada, mentor: Maja Huis 
 
NATJECANJA GLAZBENE ŠKOLE 
Međuškolsko natjecanje "Sonus" u Križevcima: 

LANA ŠARČEVIĆ, tambura - 1.nagrada, nastavnik:Matea Fadiga 
Međunarodno natjecanje klavirista "Jurica Murai" u Varaždinu 

LEONA IVANKOVIĆ - 1.nagrada, nastavnik:Mirta Masle 
LANA MALTAR - 2.nagrada, nastavnik. Stela Maletić 
ANA TOPALOVIĆ - 3. nagrada, nastavnik: Stela Maletić 

Međunarodno natjecanje "Daleki akordi " Split 
PETRA SUŠIĆ, violina - 2.nagrada, nastavnik: Silvija Hrženjak 
LUCIJA ŠIMIĆ, flauta - 3.nagrada, nastavnik: Ivana Vitovski 

Državno natjecanje HDGPP  u Dubrovniku 
DOMINIK MILOŠEVIĆ, tambura - 1.nagrada, nastavnik: Danijel Čehajić 

Međunarodno natjecanje Subotica 
DOMINIK MILOŠEVIĆ - 1.nagrada i Grand Prix, nastavnik: Danijel Čehajić 

Regionalno natjecanje HDGPP Velika Gorica 
MISLAV SUŠIĆ, gitara - 2.nagrada, nastavnik: Davor Kuzmanović 

Regionalno natjecanje HDGPP Zadar 
DANIJEL MARINOVIĆ, solfeggio - 2. nagrada, nastavnik: Sandra Lovrinčević 

Međunarodno natjecanje zborova Požega 
Zbor glazbene škole - Zlatna plaketa, nastavnik: Sandra Lovrinčević (posebna 
nagrada za najboljeg dirigenta) 

 

 


